

AKTUELNO: Međunarodni dan borbe protiv zloupotrebe i nezakonite trgovine drogama

23.06.2014

Generalna skupština UN-a proglasila je 26. jun Međunarodnim danom protiv zloupotrebe i nezakonite trgovine drogama kao izraz odlučnosti da ojača delovanje i saradnju u borbi protiv zloupotrebe i trgovine drogama. Cilj obeležavanja je podizanje nivoa svesti o značaju problema koji droga predstavlja za društvo i pokretanje svih, kako pojedinca i porodice, tako i najbliže zajednice, da se uključe u prevenciju zloupotrebe droga. Slogan ovogodišnje kampanje je "Poruka nade: Zavisnost od droga se može spremiti i lečiti" i ima za cilj da ukaže na značaj sprovođenja preventivnih mera koje mogu spremiti zavisnost od droga, ali i da istovremeno ukaže da se ova bolest može lečiti.

Posebno značajna ciljna grupa su mladi koji često nisu svesni brojnih opasnosti od droge i koje treba motivisati za zdrave stilove života. Zdrav način života zahteva određene izbore a da bi napravili pravilan izbor mladim ljudima je potreban uzor, kao i tačne informacije o korišćenju droga, njenom uticaju i posledicama po fizičko i mentalno zdravlje, ali i socijalnu afirmaciju. Tim povodom, Zavod za javno zdravlje Vranje u saradnji sa partnerskim organizacijama: Zdravstvenim centrom Vranje, Kancelarijom za mlade Vranje, Omladinskim savezom grada Vranja, Crvenim krstom Vranje a uz podršku MUP-a - Policijska uprava Vranje, Generatora, Nexus-a, Eparhije Vranjske, Medicinske škole Vranje "Dr Izabel Emsli Hatona", Socijaldemokratske partije Srbije, Turističke organizacije grada Vranja, Apotekarske ustanove Vranje, Centra za socijalni rad, Opštinskog suda u Vranju, organizuju sledeće aktivnosti: I 24.06.2014. godine u Sali Omladinskog centra Vranje sa početkom od 18 časova tribina i prikazivanje filma KZM Vranje "Žu lavirintu ljubavi i droge" i diskusija. Učesnici tribine: dr Biljana Popović, specijalista epidemiologije iz Zavoda za javno zdravlje Vranje, dr Aleksandar Stajić, gradski vešnik za zdravstvo, dečja i boračko invalidska pitanja, dr Milena Antić, specijalista urgentne medicine, Odeljenje za prijem i zbrinjavanje hitnih stanja Opšte bolnice Vranje, Suzana Stojković, socijalni radnik Odseka za mentalno zdravlje Doma zdravlja Vranje, dr Snežana Perošević Stanojević, specijalista pedijatrije - Odeljenje odseka Savetovališta za mlade Doma zdravlja Vranje, predstavnik Kancelarije za mlade, predstavnik Crvenog krsta, predstavnik Centra za socijalni rad, predstavnik Okružnog zatvora i predstavnik MUP-a-Policijske uprave Vranje. II 25.06.2014. godine predavanje pod nazivom "Prevenција zloupotrebe psihoaktivnih sredstava", dr Ivane Nikolić za volontere u prostorijama Kancelarije za mlade Vranje sa početkom od 13 časova. III 26.06.2014. godine stručna konferencija pod nazivom "Poruka nade: Zavisnost od droga se može spremiti i lečiti" sa početkom od 12 časova u Sali skupštine grada Vranja. A

Učesnici na stručnoj konferenciji dr Biljana Popović, specijalista epidemiologije, ZZJZ Vranje dr Aleksandar Stajić gradski vešnik za zdravstvo, dečja i boračko invalidska pitanja dr Nenad Mladenović, specijalista pedijatrije, direktor Doma zdravlja Vranje Predstavnik Kancelarije za mlade Predstavnik Crvenog krsta Predstavnik MUP-a " Policijska uprava Vranje Predstavnik Centra za socijalni rad Predstavnik Okružnog zatvora A

dr Biljana Popović, specijalista epidemiologije dr Marija Nakić, specijalista socijalne medicine A A